

法院判令限期拆违,他索性卖了房 以为这样就能规避责任吗?

本报记者 高敏 通讯员 西法

本报讯 前不久,在杭州西湖法院的强制执行下,被执行人陈某夫妇终于履行完判决书中所要求的内容,拆除了家门口的电路、水管、热水器等设施。这一场拉锯战整整持续了两年多。

2013年11月底,杭州的王某夫妇将邻居陈某夫妇告上法庭,要求他们拆除擅自修建的房屋、恢复通廊及花坛原状。

王某在诉状中称,2013年夏天,陈某家装修的时候,把业主共用的架空通廊及花坛私自占用并修建成自家房屋,还布置了管道,装了热水器等设施,影响到王某家通风、采光等。王某多次要求陈某夫妇将通廊上的设施拆除,但对方一直置之不理。之后,王某通过物业协调,也找过房产监察大队处理,然而问题都没有得到解决,王某只好起诉至法院。

西湖法院经过审理认为,架空通廊、花坛都位于陈某夫妇房屋的原入户门外,且该房屋的所有权证中也明确标示,架空通廊为业主共有部分,陈某夫妇不享有专有使用权。陈某夫妇辩称,对架空通廊、花坛进行装修使用是小区内的普遍情况,但侵权行为并不因为侵权者众多就转变性质成为合法行为,法庭对这种辩解不予采信。

法院在判决中支持了王某夫妇的诉请,判令陈某夫妇一个月内恢复该套房屋外的架空通廊、花坛原状。

然而,时间过去两年,陈某夫妇对判决依然置之不理。2015年10月底,王某夫妇向杭州西湖法院申请强制执行。

承办的执行法官立即联系陈某,要求他们限期履行判决。当时,陈某表示在2016年2月15日前会拆除通廊处的房屋,将花坛恢复原状。

今年1月,当执行法官再次联系陈某时,他却说,房子已经卖掉并过户了,如今他没有责任去拆除通廊上的设施了。

法官一听便明白了陈某的用意,随后将他们夫妻传唤到法院,同时联系了王某夫妇来法院一起协商。面对法官的好言相劝,陈某还是一副事不关己的态度,拒不履行法院判决。西湖法院对陈某当即作出司法拘留的决定。

最终,陈某和妻子主动拆除了通廊上的设施,将通廊及花坛恢复了原状。

执行法官说,陈某夫妇卖房子,实际上是一种规避执行的行为,法院判决书要求陈某夫妇一个月内恢复该套房屋外的架空通廊、花坛原状,这并不因房屋所有人发生变化而变化,因此即使陈某夫妇卖了房子仍要履行,不然将承担相应的法律后果。

火魔嘴里抢出现金

本报记者 陈立波 通讯员 郑敏 郑亚恬

昨日13时许,金华婺城区罗店镇西吴村一幢两层土木结构的老房子着火。

婺城消防大队接警后立即出动,成功扑灭大火。在清理火场过程中,消防官兵根据居民指引,从废墟中挖出大约3万元的现金,经最后清点,其中有2万元完好。



独居少女用智慧劝退强奸恶人

本报记者 高敏 通讯员 张闺芳 段海龙

本报讯 面对凌晨突然出现在家中的色魔邻居,16岁的少女灵机一动,不仅挣脱了魔爪,还说动了歹徒,令其乖乖离开。

近日,常山县法院审理了这样一起强奸案。

受害人小艾(化名)今年16岁,从小父母离异,她跟着父亲一起生活。由于父亲常年在外打工,小艾平时寄宿学校,放假时则住在姑姑家。

小艾家邻居贾某,今年27岁,有2个孩子。两人虽是邻居,彼此认识,但并不相熟。

2015年9月的一天,学校放短假,小艾回家收拾东西。她和姑姑商量好,在家住一晚,第二天再去姑姑家。

第二天凌晨,趁小艾独自在家熟睡时,邻居贾某翻墙闯进了她的房间。贾某用棉被捂住小艾的嘴巴,上下其手,意欲强奸,所幸小艾极力反抗,暂时挣脱魔爪。就在贾某停顿的时候,小艾为了分散贾某注意力,开始讲述自己家庭贫困、生活坎坷的经历,就连房子也年久失修。听完之后,贾某有些动容,他突然想到,自己能进入小艾房间,也是因为房门破了,便更加同情小艾。最后,他想了想,主动离开了小艾家。

贾某走后,小艾立即打电话告诉父亲自己差点被性侵的事情,并赶紧报警。

事发当天中午,正在工地做事的贾某被公安机关传唤到案,如实供述了自己的犯罪事实。

常山法院审理认为,贾某的行为已构成强奸罪,在作案过程中,贾某自动放弃犯罪,系犯罪中止,法院判处贾某有期徒刑2年6个月。

3年来专偷杭州西湖区高档别墅 “别墅大盗”这回落网了!

本报记者 胡斌 本报记者 陈洋根

本报讯 昨天上午,逃匿于杭州下城区东新街道珠埠里一出租房里的黄某,被冲进来的警察按倒在地,警方随后在屋内查获了部分赃物。至此,今年1月19日发生在西湖区一处高档别墅区的特大入室盗窃案告破。

1月19日夜,家住转塘街道之江路的新西湖花园别墅一位户主报案,称家里遭贼了,被盗物品有玉器、现金等,总涉案价值12万余元。接到报案后,西湖公安分局立即成立专案组,展开案件侦破工作。

据被盗的户主介绍,案发时家里没有人。民警在现场勘查发现,窃贼是撬开保笼进入室内的,作案手法非常老到。

经过分析比对,警方很快串并2013年以来转塘地区发生的另外3起别墅区盗窃案,基本确定3起案件都为同一个犯罪嫌疑人所为。由于小区视频监控条件不好,且犯罪嫌疑人反侦查意识较强,作案后不断更换交通工具防止被警方追踪,案件侦破一时遇到阻力。

为将该犯罪嫌疑人及时抓获归案,专案组侦查员开展了大量



的走访、排摸及视频侦查工作,很快发现黄某有重大作案嫌疑,最终明确犯罪嫌疑人黄某的落脚点。

昨天上午,专案组民警紧急出击,在下城区东新街道珠埠里抓获犯罪嫌疑人黄某。

黄某,54岁,家在杭州拱墅区,无业。

目前,案件还在进一步办理当中。警方提醒广大市民,出门请及时锁好门窗,对于窗户保笼存在年久老化等情况要及时加固,做好安全防范工作。

人大代表无证驾驶 两次被查竟求通融

通讯员 梁春辉 本报记者 张倩

本报讯 在浪漫的情人节里,男子和老婆浪漫不成,吵了一架。男子赌气之下独自无证驾驶,被高速交警现场查获,还翻出了“旧账”。

2月14傍晚,省高速交警绍兴支队二大队民警在G1512甬金高速黄泽出口查获一起无证驾驶,遂要求驾驶人李某出示驾驶证、行驶证,但对方说他的驾驶证、身份证件都被人偷了,只能出示户口本和行驶证。

就在民警进一步询问时,李某拿出一本红色的证件,称自己是某县的人大代表,希望民警能够通融一下。该证件上除了写明李某的身份,还附有李某的照片。

民警通过核查发现,2011年,李某因驾驶证记分超过12分且逾期未换证被注销使用。2015年,李某因无证驾驶被高速交警查获过一次。

李某说,2008年驾驶证被记满12分后,他未按规定去学习考试,后来才知道自己的驾驶证已经被注销了。

目前,此案已按照相关法律法规作进一步调查处理。

洗浴中心内有猫腻 被拐女子转而卖淫

通讯员 王萍

本报讯 16岁时被拐卖成人妇,后侥幸逃脱,本该值得庆幸,可她却从此走上了卖淫的生涯。近日,海盐县公安局澉浦派出所成功捣毁了辖区一个卖淫嫖娼窝点,当场抓获违法犯罪嫌疑人6名。吴莉(化名)便是其中一人,而她的经历也着实令人唏嘘。

审讯室里,吴莉虽化着浓妆,但仍无法掩盖岁月和生活对她的摧残。吴莉今年43岁,回忆起自己的过往,她的言语里满是痛楚。16岁那年,吴莉外出打工,结识了工友小张,很快坠入了爱河。“他说要娶我,可是家里穷没有钱,就想带我出来打工赚钱,然后再回家结婚。”陷入爱情的吴莉轻信了这样的谎言,落入“男友”设下的陷阱,结果被“男友”拐卖。

被卖到江苏后,吴莉被迫嫁给了一个大她20多岁的农民,比起生活的穷苦,心灵的伤害更让她痛不欲生。两年后,吴莉生下了儿子,婆家人也开始慢慢对她放松了警惕。终于有一天,借着上街买菜的机会,吴莉逃离了此处。然而,她很快就花光了身上的钱,又没有一技之长。一次偶然的机会中,吴莉认识了在按摩店打工的同乡小颖,经她介绍,吴莉从此开始了长达20余年的卖淫生涯。

2016年初,吴莉辗转来到海盐澉浦,又干起了自己的“老本行”。

澉浦派出所民警在日常摸排走访中,发现辖区一洗浴中心有问题:每到晚上,浴室内就会有2名妆容妖艳的女子现身,而且男顾客频繁进出。经侦查,民警了解到该洗浴中心对外宣称是洗浴、按摩中心,实为卖淫嫖娼的窝点。

目前,涉嫌卖淫嫖娼的吴莉等4人已被海盐县公安局行政拘留,2名洗浴中心负责人被依法采取刑事强制措施。

两人挂失同一张卡 银行人员明辨真假

通讯员 林利军

本报讯 春节期间,三门县发生一起盗窃案,就在被害人到银行挂失后不一会儿,小偷竟然也冠冕堂皇地到银行冒充被害人办理银行卡挂失,结果小偷把自己给“挂”进去了。

2月11日下午3时左右,在三门县某银行大厅里,一名外地口音的男子要办理银行卡挂失,工作人员仔细一看,对方要挂失的银行卡,先前刚办理过一次挂失,仔细一看,工作人员发现眼前这名男子与银行卡持有人叶某的身份证照片明显不符。

工作人员不动声色地一边为该男子办理挂失,一边报警。三门县公安局刑侦大队值班民警立即赶往现场,依法将该男子带回公安机关接受调查。

经查,男子姓晋,云南省昭通市人。晋某很快承认了盗窃叶某钱包一事。他交代,正月初一下午,他见几人在一副食品店里打麻将,趁人不注意时,“顺”走了放在凳子上的一个钱包。钱包内有现金800元、银行卡若干,以及叶某的身份证等。花光钱后,晋某想取出银行卡里的钱,于是决定冒充叶某去银行办理挂失,不料发生了这样的“巧”事。

目前,晋某已被依法刑拘。